
令和3年度 保護者等向け 　放課後等デイサービス評価表

ステップ・バイ・ステップ 福光店 令和3年11月 配布
令和4年1月集計

チェック項目 はい どちらとも
いえない

いいえ 未回答 ご意見

① 82% 18%

② 71% 29%

〇この様子は活動を直接見ていないのでわか
りません。スタッフの方が何人いらっしゃるのか
等、子供達の人数によって配置されていると
思いますが、保護者にも少しわかるようにして
いただけたらと思います。
〇専門知識のある方、ない方が混在している
と認識しています。

ご意見ありがとうございます。
〇スタッフが近くに感じられるような工夫
を凝らしていきたいと思います。
〇スタッフ研修を通じて今後も知識や支
援の向上を行っていきたいと思います。よ
ろしくお願い致します。

③ 41% 53% 6%
福光店が２階であるため階段が危険で
す。

ご意見ありがとうございます。
〇当面はスタッフが細心の注意を払って
対応させて頂きます。
ですが、抜本的な変更が必要かもしれま
せん。今後は、別の場所への移転なども
含めて検討していきたいと思います。

④ 100%

⑤ 82% 18% ・車移動が多いなと思うことがあります。
ご意見ありがとうございます。
〇これを機に、活動内容について改めて
工夫を行いたいと思います。

⑥ 18% 59% 24%
今後は、感染症対策を行い可能な場合
には地域のイベントに交流するなどしてい
きたいと思います。

⑦ 100%

⑧ 88% 12%

⑨ 88% 12%

⑩ 12% 59% 29%

・保護者も一緒に参加できるイベントをし
て欲しいです。・プライバシーなどあるかと
思いますが、親子活動などあるといいな
と思います。（お出かけとか…）

ご意見ありがとうございます。
〇今後は、感染症対策を行い可能な場
合には交流を深めるために保護者会や
親子行事などを再開していきたいと思い
ます。ご意見ありがとうございました。

⑪ 53% 47%
・苦情についての周知、説明が今までな
し。

ご意見ありがとうございます。
〇苦情相談の受付体制・対応について改めて
お伝えさせていただきたいと思います。

⑫ 94% 6%

⑬ 71% 29%
・Twitterの動画を揚げるのはやめて欲し
いです。（写真はOKです）

ご意見ありがとうございます。
〇現在、当施設の情報に関しては、主に保護
者様へお配りさせて頂いております毎月のお
知らせが中心となっております。ご指摘頂きま
したTwitterの動画のアップは控えさせて頂き
ます。

⑭ 94% 6%
・玄関ではなるべく「ステップです」などと
は言わないでいただけると助かります。

ご意見ありがとうございます。
〇ご家庭訪問の際、気をつけたいと思い
ます。

⑮ 47% 35% 18%

⑯ 76% 24%

⑰ 88% 12%

〇毎日とても楽しみにしています。
〇いつもありがとうございます。楽しみに
通所しているので…。
〇とても楽しみに通っているようです。

コメントを拝見して、とても嬉しく思いま
す。これからも子どもたちが楽しめる場所
であるとともに、子どもたちと一緒に学び、
成長していきたいと思います。有難うござ
いました。

〇いろいろな経験ができ、柔軟に対応頂
き、有難うございます。

〇職員のみなさんやお友達と過ごすこと
が嬉しいのだと思います。支援の必要な
お子さんとの活動は大変かと思いますが
感謝しております。

〇コロナ禍なので、今は個別になってい
るが、収束したら、たくさんの子と関われ
るようになったらいいなと思います。

〇以前は苦手だったことも意欲的に取り
組めるようになりました。学校生活にも良
い影響が出てきているように感じていま
す。

環

境

・

体

制

整

備

子どもの活動等のスペースが十分に確保されている
か

職員の配置数や専門性は適切であるか

事務所の設備などは、スロープや手すりの設置など
バリアフリー化の配慮が適切になされているか

適

切

な

支

援

の

提

供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析さ
れた上で、放課後等デイサービス計画が作成されて
いるか

活動プログラムが固定化しないよう工夫されている
か

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のな
い子どもと活動する機会があるか

保

護

者

へ

の

説

明

等

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明が
なされたか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ども
の発達の状況や課題について共通理解ができてい
るか

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支
援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に
より保護者同士の連携が支援されているか

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を
整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、
苦情があった場合に迅速かつ適切に対応している
か

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行
事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評
価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか

個人情報に十分注意しているか

非

常

時

等

の

対

応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対
応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されて
いるか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われているか

満

足

度

子どもは通所を楽しみにしているか

⑱ 事業所の支援に満足しているか 94% 6%

たくさんのコメントを頂き有難うございまし
た。とても励みになりました。これも日頃
から、保護者の皆様にご理解とご協力を
頂いているからこそだと改めて感じており
ます。これからも実直に支援に取り組ん
で参ります。よろしくお願い致します。


